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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2021 DO COLEGIADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE, BEM-ESTAR E PRODUÇÃO

ANIMAL SUSTENTÁVEL NA FRONTEIRA SUL

Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às treze horas e trinta
minutos, através de videoconferência, foi realizada a Segunda Reunião Extraordinária do
Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Saúde, Bem-Estar e Produção Animal
Sustentável na Fronteira Sul (PPGSBPAS), da Universidade Federal da Fronteira Sul –
Campus Realeza, presidida pela coordenadora do Curso, Maiara Garcia Blagitz Azevedo e
secretariada por mim, Bruno da Rocha Nunes. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes
membros do Colegiado: Dalila Moter Benvegnú, Fabiana Elias, Fabíola Dalmolin, Gentil
Ferreira Gonçalves, Jonatas Cattelam, Luana Carolina Bachamnn Gregolin, Marcelo Falci Mota,
Patricia Romagnolli e Tatiana Champion. Iniciada a sessão, a presidente passou ao ponto de
pauta único. 1. Escrita da tela 3.1 do Relatório CAPES 2020: iniciando o ponto, a professora
Maiara salientou sobre a importância da participação de todos os docentes do Programa no
processo de preenchimento de dados da Coleta Capes, visto a quantidade de informações a serem
inseridas no Sistema por poucas pessoas. Também falou que a reunião foi chamada para que, em
conjunto, seja construído o relatório da Coleta Capes referente ao eixo Impacto e Carater
Inovador da Producao Intelectual. Em seguida, a professora Maiara passou a palavra à
professora Tatiana Champion, que conduziu, junto aos demais docentes, a construção do
relatório, que, segundo esta, usou como base o Relatório do GT de Produção Técnica – CAPES,
2019. Então, fazendo uso da palavra, a professora Tatiana apresentou o relatório ao Colegiado e,
juntos, preencheram os diversos tópicos, os quais: 1. Docência em atividade de capacitação, em
diferentes níveis; 2. Organização de livro, catálogo, coletânea e enciclopédia; 3. Palestrante ou
conferencista; 4. Parecer de artigo de revista; 5. Produção de Tecnologia não patenteável/Startup;
6. Assessoria e consultoria; 7. Auditoria; 8.  Avaliação na área da saúde; 9. Desenvolvimento de
produto patenteável; 10. Desenvolvimento de Tecnologia social; 11. Laudo técnico; 12. Membro
de conselho gestor ou comitê técnico; 13. Organização de atividade de capacitação, em
diferentes níveis; 14. Organização de evento; 15. Organização de revista, anais (incluindo
editoria e corpo editorial); 16. Produção de artigos técnicos; 17.  Participação em comissão
científica; 18. Participação em mesa redonda; 19. Participação em veículo de comunicação; 20.
Projetos de extensão à comunidade. Concluída a construção do relatório e nada mais havendo a
tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Bruno da Rocha Nunes, secretário, lavrei a presente Ata
que, aprovada, será devidamente assinada por mim e pela presidente.

MAIARA GARCIA BLAGITZ AZEVEDO          BRUNO DA ROCHA NUNES
Presidente   Secretário
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